

怀揣梦想，接续奋斗

2023年4月13日，第153期流沧青年说在新时代青年讲习所开讲，共青团毕节市七星关区委书记辛云祥以“怀揣梦想，接续奋斗”为主题从多方面宣讲了当前大学生就业面临的困境，帮助学生学会如何化“危”为“机”，矿业工程学院团总支书记廉立坤主持，80余名学生到场聆听。



(共青团毕节市七星关区辛云祥)

活动伊始，辛云祥由脱不下的“孔乙己长衫”引入话题，揭示了目前大学生踏出社会面临的问题，从自身的切身感受深入剖析“孔乙己文学”后的深层原因，他指出在移动互联网新时代，有天然“触电”优势的年轻人面临越来越多的成才机遇和舞台。对于大多数年轻人而言，脱掉“孔乙己的长衫”就是脱掉“骄娇”二字。职业没有高低贵贱，人生有无数种可能，只要拥有学习探索的勇气和脚踏实地的拼搏，

就能成就属于自己的精彩。



(活动现场)

接下来他从错综复杂的形势下分析当代青年应该做什么和应该怎么做，指出在中华民族伟大复兴的道路上，会遇到各种各样的艰难险阻，祖国的壮大离不开青年一代的成长和担当。呼吁同学们准确把握奋斗的主题和方向，坚定理想信念，扛牢使命担当，高举爱国主义伟大旗帜，发扬和传播五四精神，只有不断增长见识，锤炼本领，才能成为建设国家的中坚力量和实现中华民族伟大复兴的脊梁。

最后，他与同学们进行了互动交流。



(学生与嘉宾交流)